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_______________________________________________________________________________________________

                                                                                                       Рахункова палата
                                                                                                                              вул. П. Сагайдачного, 4,
                                                                                                       м. Київ, 04070

Щодо надання інформації

Міністерство культури та інформаційної політики України за результатами 
опрацювання листа Рахункової палати від 15.01.2021 № 08-111 щодо реагування на 
пропозиції, надані Рахунковою палатою за результатами аудиту ефективності 
використання коштів, виділених з державного бюджету на фінансову підтримку 
державного підприємства «Національний академічний театр опери та балету 
України імені Т.Г. Шевченка», використання i розпорядження ним об'єктами 
державної власності, належними державі матеріальними та іншими активами, що 
мають фінансові наслідки для державного бюджету (Звіт, затверджений рішенням 
Рахункової палати від 23.12.2022 № 28-3), повідомляє наступне.

Щодо пункту 3 пропозицій.

- стосовно визначення розміру фінансування, зокрема, видатків розвитку 
державного підприємства «Національний академічний театр опери та балету 
України імені Т.Г. Шевченка», в законі про Державний бюджет України на 
відповідний рік окремим рядком:

За результатами розгляду питання щодо Звіту про огляд витрат державного 
бюджету у сфері культури в частині фінансової підтримки національних театрів 
(пункту 6 витягу з протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 
№ 46) Міністерству культури та інформаційної політики України (далі – МКІП) 
було доручено опрацювати питання щодо удосконалення механізму фінансової 
підтримки національних театрів, зокрема, шляхом внесення змін до законодавства, 
що регулює відносини у сфері культури, а також вивчити можливості 
запровадження формули розподілу видатків споживання загального фонду 
державного бюджету для надання фінансової підтримки національним театрам, що 
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належать до сфери управління МКІП.

Водночас у зв’язку із введенням воєнного стану на території України 
відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні» національні театри, художні колективи, концертні 
організації, національні та державні циркові підприємства в умовах воєнного стану 
перебувають в нерівних умовах в залежності від наближеності до зони ведення 
активних бойових дій та не можуть працювати повною мірою.

За теперішньої ситуації стандартні критерії ефективності роботи театру 
(наприклад, кількість проведених вистав (заходів), кількість проведених нових 
вистав (заходів) та прем’єр, кількість відвідувачів, що відвідали вистави (заходи), 
середня завантаженість глядацької зали, кількість проведених культурно-
мистецьких заходів на гастролях, фестивалях, виїздах, у тому числі за кордоном, 
гендерні показники та показники інклюзії тощо) не відображають повною мірою 
усі аспекти діяльності театру за теперішніх умов. Крім того, деякі національні 
театри у 2023 році не мають можливості проводити вистави у власному 
приміщенні та продовжують працювати в обмеженому режимі. Таким чином, на 
сьогодні вбачається недоцільним встановити єдині критерії ефективності роботи 
для національних театрів, на підставі яких визначатиметься обсяг державної 
підтримки.

Водночас визначення критеріїв, відповідно до яких визначатиметься обсяг 
фінансування, а також питомої ваги кожного з таких критеріїв, потребують 
ретельного вивчення і моделювання на базі показників діяльності за попередні 
роки, які суттєво спотворені через об’єктивні обставини.

Враховуючи наведене, процес запровадження формули розподілу видатків 
споживання загального фонду державного бюджету для надання фінансової 
підтримки національним театрам, що належать до сфери управління МКІП, буде 
відновлено після стабілізації ситуації у державі.

- стосовно розроблення та визначення (шляхом внесення змін до наказу 
Міністерства культури і туризму України від 05.06.2006 № 385) переліку посад 
працівників, які забезпечують та безпосередньо виконують творчі функції:

З метою забезпечення виконання пункту 1 витягу з протоколу № 2 засідання 
Урядового комітету з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій та 
соціальної політики від 28.01.2021 стосовно опрацювання питання упорядкування 
умов оплати праці працівників національних закладів, зокрема, застосовування 
додаткових коефіцієнтів підвищення посадових окладів відповідно до умов 
постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.2006 № 413 «Деякі питання 
оплати праці працівників національних закладів культури» (далі – постанова 
КМУ № 413) і подання Кабінету Міністрів України узгоджених позицій, 
Мінекономіки листом від 23.02.2021 № 4707-01/11809-03 надіслало проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оплати праці працівників 
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установ, закладів та організацій, що мають статус національних та академічних».
Постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 179 внесено зміни 

до пункту 1 постанови № 413, а саме, абзацем третім підпункту 2 пункту 1 
коефіцієнти – 2,5-5,7 застосовуються для всіх інших працівників театру.

Звертаємо увагу, що з огляду на вищу юридичну силу постанов Кабінету 
Міністрів України в ієрархії підзаконних актів, в даному випадку застосовуються 
умови постанови КМУ № 413.

Тобто, діючі умови зазначеної постанови не потребують Переліку 
працівників, які здійснюють творчі функції, тому внесення змін до наказу 
Міністерства культури і туризму України від 05.06.2006 № 385 недоцільно.

Щодо пункту 4 пропозицій.

- стосовно активізації роботи із забезпеченням проведення в будівлі 
державного підприємства «Національний академічний театр опери та балету 
України імені Т.Г. Шевченка» по вул. Володимирська, 50, в Шевченківському 
районі м. Києва необхідного капітального ремонту та встановлення раніше 
придбаного інженерного обладнання, зокрема,забезпечення при складанні 
бюджетного запиту потреби в капітальних видатках:

При складані бюджетного запиту та формуванні Державного бюджету на 2023 
рік, надана листом державним підприємством «Національний академічний театр 
опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» від 10.08.2022 № 202 потреба в 
капітальних видатках врахована, в тому числі на «Капітальний ремонт та технічне 
переоснащення інженерного обладнання підземних споруд Національного 
академічного театру опери та балету України імені Т.Г. Шевченка по вул. 
Володимирська, 50, у Шевченківському районі м. Києва».

Щодо виділення коштів на здійснення державному підприємству 
«Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» 
капітальних видатків у 2023 році повідомляємо, що Законом України від 
03.11.2022 № 2710-IX «Про Державний бюджет України на 2023 рік» МКІП, як 
головному розпоряднику бюджетних коштів за спеціальним фондом передбачені 
капітальні видатки за бюджетною програмою 3801280 «Фонд розвитку закладів 
загальнодержавного значення, в тому числі їх будівництво» в обсязі 54 600,0 тис. 
гривень.

Відбір проектів та розподіл коштів по вищезазначеній програмі у 2023 році 
здійснюватиметься з дотриманням вимог конкурсного відбору проєктів і заходів 
згідно діючого Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті МКІП для розвитку закладів загальнодержавного значення, в тому числі 
їх будівництво, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
07.02.2022 № 91 за рішенням комісії з відбору проєктів робіт з реставрації, 
консервації, ремонту пам’яток культурної спадщини, у тому числі замків, інших 
фортифікаційних оборонних, палацово-паркових комплексів, реконструкції, 
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капітального ремонту, будівництва, благоустрою об’єктів культурного 
призначення та інших об’єктів державної форми власності, які будуть, реалізовані 
в рамках програми «Велике будівництво», розроблення відповідної проектної 
документації та придбання основних засобів підприємствами, установами і 
організаціями, що належать до сфери управління МКІП.

- стосовно недопущення фактів неекономного і нерезультативного 
використання коштів бюджету та невикористання виділених державному 
підприємству «Національний академічний театр опери та балету України 
імені Т.Г. Шевченка» бюджетних асигнувань:

Відповідно до Закону України від 03.11.2022 № 2710-ІХ «Про Державний 
бюджет України на 2023 рік» МКІП за бюджетною програмою 3801110 «Фінансова 
підтримка національних театрів» передбачені видатки у сумі 1 308 033,2 тис. грн, 
тобто видатки Державного бюджету у 2023 році, в порівнянні з 2022 роком, 
скоротились на 19,0%.

Скорочення обсягу фінансової підтримки національним театрам надасть 
можливість більш детально враховувати зауваження Рахункової палати щодо 
недопущення фактів неекономного і нерезультативного використання виділених 
бюджетних асигнувань в 2023 році.

- стосовно проведення аналізу кадрового забезпечення діяльності 
державного підприємства «Національний академічний театр опери та балету 
України імені Т.Г. Шевченка» та з урахуванням результатів здійснення заходів 
щодо оптимізації штатних посад Театру:

У звязку із проведенням заходів щодо оптимізації штатних посад державне 
підприємство «Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка» ініціював скорочення вакантних посад у кількості 91,5 од. (лист від 
30.12.2022 № 485/1). При формуванні паспорта за бюджетною програмою 3801110 
«Фінансова підтримка національних театрів» на 2023 рік було враховано 
скорочення чисельності працівників державного підприємства «Національний 
академічний театр опери та балету ім.Т.Г.Шевченка» в кількості 91,5 од. вакантних 
посад ( наказ МКІП від 17.01.2023 № 14 «Про затвердження паспорта бюджетної 
програми за КПКВК 3801110 на 2023 рік»).

- стосовно забезпечення затвердження стратегічного плану розвитку 
державного підприємства «Національний академічний театр опери та балету 
України імені Т.Г. Шевченка» та дієвий контроль за його виконанням, а також 
формуванням і виконанням результативних показників річних фінансових 
планів Театру:

МКІП розглядається проєкт стратегічного плану розвитку державного 
підприємства «Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка» відповідно до Порядку подання і затвердження стратегічного плану 
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розвитку, звіту про виконання стратегічного плану розвитку та інформації про 
затвердження стратегічних планів розвитку суб’єктів господарювання державного 
сектору економіки та їх виконання (далі – Порядок), затвердженого наказом 
Міністерства економіки України від 01.09.2022 № 2897, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 16 вересня 2022 р. за № 1059/38395.

Стосовно питання дотримання національними театрами вимог Порядку 
складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб’єкта 
господарювання державного сектору економіки, затвердженого наказом 
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України від 02.03.2015 № 205, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 березня 2015 р. за № 300/26745 
повідомляємо, що господарська діяльність вказаних закладів культури перебуває 
під постійним контролем МКІП.

Щодо пункту 5 пропозицій.
На запит МКІП від 07.02.2023 № 06/25/1257-23 щодо надання інформації 

про вжиті заходи реагування, спрямовані на усунення порушень, виявлених за 
результатами аудиту ефективності використання коштів, виділених з 
державного бюджету на фінансову підтримку державного підприємства 
«Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка», використання i розпорядження ним об'єктами державної 
власності, належними державі матеріальними та іншими активами, що мають 
фінансові наслідки для державного бюджету, державним підприємством 
«Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка» надано наступну інформацію:

1. Щодо забезпечення неповною мірою своєчасного та достовірного         
визначення потреби у видатках державного бюджету, результативного та 
економного використання бюджетних коштів.

Щодо вжитих заходів реагування.
Планом заходів, розробленим Театром, передбачено посилення контролю за 

своєчасним та достовірним визначенням потреби у видатках державного             
бюджету, результативним та економним використанням бюджетних коштів,    
виділених Театру.

2. Щодо невикористаних 6964,3 тис. грн., у т.ч.:

2.1. КПКВК 3801170 - 1281,0 тис. грн.
На прохання Театру (лист від 13.11.2020 № 417), у зв’язку з тим, що фагот, що 

використовується оркестром, вичерпав свій ресурс, Міністерством виділені 1281,0 
тис. грн. (пункти 16-18 Переліку, затвердженого наказом Міністерства культури та 
інформаційної політики України від 25.11.2020 № 2327 «Про внесення змін у 
додаток до наказу Міністерства культури, молоді та спорту України від 04.03.2020 
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№ 1323; довідка Міністерства культури України про зміни від 30.11.2020 № 20.05-
980).

Закупівлю планувалось здійснити відповідно до договору від 17.03.20 №128 з 
Українсько-Британським спільним підприємством «КОМОРА» (далі - Договір), 
ідентифікатор закупівлі UA-2020-02-12-001213-C. Станом на 16.12.2020 року 
кошти на рахунок Театру не надійшли. Водночас відповідно до умов Договору 
поставка могла розпочатись лише після надходження коштів у повному обсязі 
(інструмент доставляється з-за кордону), а в умовах дії обмежувальних              
карантинних заходів можливі затримки на кордоні, тому фактичне надходження 
музичного інструменту могло відбудитись лише в січні – лютому 2021 року.

Разом з тим, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
02.12.2020 № 1198 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 
04.122019 № 1070 і від 22.07.2020 № 641 заборонено на період дії карантину 
здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої 
оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти.

Зважаючи на зазначене, а також на закінчення фінансового року, здійснити 
закупівлю було неможливо. У зв’язку з чим листом від 16.12.20 № 465 державне 
підприємство «Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка» звернувся з проханням недофінансувати за КПКВК 3801170 кошти 
у сумі 1281,0 тис. грн.

Фагот придбано державним підприємством «Національний академічний 
театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» у наступному 2021 році за 
власні кошти.

2.2. КПКВК 3801340 - 5683,3 тис. гривень.
За КПКВК 3801340 «Фонд розвитку закладів загальнодержавного значення» 

22.10.2021 державному підприємству «Національний академічний театр опери та 
балету України імені Т.Г. Шевченка» затверджені кошти у сумі 5683,3 тис. 
гривень. Зважаючи на стислі терміни, за рахунок цих коштів було вирішено 
здійснити роботи, які могли бути завершені до кінця року – часткові ремонтно-
реставраційні роботи на фасадах та покрівлі ДП «Національний академічний театр 
опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» по вул. Володимирська, 50.

З метою якнайшвидшого використання коштів проведено процедуру закупівлі 
(оголошення про проведення відкритих торгів UA-2021-10-29-002317-b, код ДК 
021:2015 - 45453000-7 Капітальний ремонт і реставрація). Аукціон відбувся 
15.11.2021, отримано дві пропозиції. За результатами розгляду ДП «Національний 
академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» відхилено обидві 
пропозиції як такі, що не відповідають вимогам тендерної документації.

Оскільки, фінансовий рік закінчувався, на проведення ще однієї процедури та 



7

СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України 
№ 06/25/1404-23 від 13.02.2023
Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000044F2F001237A400 
Підписувач Ткаченко Олександр Владиславович
Дата підписання: 13.02.2023
Дійсний з 08.06.2022 13:42:41 по 08.06.2024 13:42:41

.

використання коштів у 2021 році часу не залишилось. У зв’язку з цим ДП 
«Національний академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» 
звернувся з проханням про недофінансування за КПКВК 3801340 на суму 5683,3 
тис. грн. (лист Театру від 18.11.21 № 483).

2.3. Щодо вжитих заходів реагування.
Планом заходів, розробленим ДП «Національний академічний театр опери та 

балету України імені Т. Г. Шевченка», передбачено посилення контролю за 
плануванням бюджетних видатків та ефективним використанням бюджетних 
коштів, виділених Театру.

3. Щодо нерезультативного витрачання коштів державного бюджету У 
сумі:

3.1. 2653,6 тис. грн., спрямованих у 2019-2020 роках за КПКВК 
18011170/3801170 на виготовлення проектно-кошторисної документації.

Вказані кошти використані відповідно до цільового призначення на              
виготовлення проектно-кошторисної документації:

- 800,000 тис. грн. (проектно-кошторисна документація на ремонтно- 
реставраційні роботи на фасадах та покрівлі ДП «Національний академічний театр 
опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» по вул. Володимирська, 50 у 
Шевченківському районі м. Києва);

- 367, 999 тис. грн. (проектно-кошторисна документація на реконструкцію 
нежитлової будівлі (літера А) ДП «Національний академічний театр опери та 
балету України імені Т.Г. Шевченка» за адресою вул. Кавказька, 14 у м. Києві);

- 1485,621 тис. грн. (проєктні роботи наступної стадії «Р» «Ремонтно- 
реставраційні роботи на фасадах та покрівлі ДП «Національний академічний театр 
опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» по вул. Володимирській 50, в 
Шевченківському районі міста Києва»).

3.2. 38292,2 тис. грн., спрямованих у 2018 році за КПВК 1801170 на придбання 
інженерного обладнання для технічного переоснащення підземних споруд будівлі.

Обсяг коштів, виділених у 2018 році на капітальні видатки, дозволяв здійснити 
першочергові витрати, необхідні для довгоочікуваного початку реалізації проєкту 
– придбати основне технологічне обладнання машинних залів кондиціонерів, яке 
виготовлялось за кордоном та було вагомим аргументом на користь подальшого 
виділення коштів на закінчення робіт з капітального ремонту підземних споруд.

З об’єктивних причин фінансування, виділене ДП «Національний академічний 
театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» у 2020 році на закінчення 
робіт з капітального ремонту, було повністю скорочене відповідно до змін до 
Державного бюджету.
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3.3. Щодо вжитих заходів реагування.
На 2023 рік ДП «Національний академічний театр опери та балету України 

імені Т.Г. Шевченка» звернувся до Міністерства з проханням про фінансування 
капітального ремонту та технічного переоснащення інженерного обладнання 
підземних споруд ДП «Національний академічний театр опери та балету України 
імені Т.Г. Шевченка» по вул. Володимирська, 50, у Шевченківському районі м. 
Києва (коригування).

Частину обладнання перевезено на територію ДП «Національний академічний 
театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» зі створенням необхідних 
умов для його гарантованого збереження, таким чином значно зменшено витрати 
на його відповідальне збеерігання.

ДП «Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка» підготовлено звернення до постачальника придбаного у 2018 році 
обладнання про подовження його гарантійного терміну.

4. Щодо наявних вакантних посад:

4.1. Переважна більшість вакансій за штатним розписом ДП «Національний 
академічний театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» припадає на 
інженерно-технічний персонал та інший персонал театру, а саме: електромонтери, 
електрогазозварники, монтажники, водії та прибиральниці. Оскільки, це 
низькооплачувані посади, на які майже неможливо знайти робітників необхідної 
кваліфікації, за рахунок одержаної економії ФОП за цими вакансіями працівникам, 
що зараховані на такі посади, здійснюються доплати до посадових окладів за 
суміщення професій, збільшення обсягів виконуваних робіт та розширення зони 
обслуговування згідно з трудовим законодавством.

Також за рахунок економії коштів ДП «Національний академічний театр опери 
та балету України імені Т.Г. Шевченка» здійснювалась виплата матеріальної 
допомоги, передбаченої Законом України «Про культуру» від 14.12.2010 № 2778-
VI, Законом України «Про театри і театральну справу» від 31.05.2005 № 2605-IV, 
постановою Кабінету Міністрів України від 14.07.2006 № 980 «Про порядок 
виплати доплати за вислугу років, грошової винагороди за сумлінну працю та 
зразкове виконання трудових обов'язків, надання матеріальної допомоги для 
вирішення соціально-побутових питань професійним творчим працівникам театрів 
державної та комунальної форми власності».

Відповідно до Указу Президента «Про Положення про національний заклад 
(установу) України» від 16.06.1995 № 451/95, Національний заклад (установа) 
України має право в межах фонду заробітної плати за рахунок коштів, виділених з 
Державного бюджету України, та власних коштів установлювати підвищені 
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посадові оклади, стипендії та інші заохочувальні виплати відповідно до 
законодавства України.

4.2. Щодо вжитих заходів реагування.
У проєкті штатного розпису ДП «Національний академічний театр опери та 

балету України імені Т.Г. Шевченка», поданому на затвердження Міністерству 
культури та інформаційної політики України з 01.01.2023, штатну чисельність 
скорочено на 91,5 одиниць.

5. Щодо неекономного витрачання бюджетних коштів на придбання на 
придбання засобів захисту від гострої респіраторної хвороби COVID-19,      
спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2 повідомляємо:

5.1. У зв’язку з встановлення карантину та запровадженням                
обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 
території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2» у IV кварталі 2020 року ДП «Національний 
академічний театр опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» були виділені 
бюджетні кошти за КПКВК 3801320 на придбання засобів захисту від гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 
станом на 01.07.2022 залишаються невикористаними засоби захисту загальною 
вартістю 410,6 тис. гривень.

23.12.2022 Кабінет Міністрів України вніс зміни до розпорядження Кабінету 
Міністрів України «Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту 
у режим надзвичайної ситуації» від 25.03.2020 № 338 і постанови Кабінету 
Міністрів України «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-
2» від 09.12.2020 № 1236. Зміни передбачають, що продовжено для єдиної 
державної системи цивільного захисту на всій території України режим 
надзвичайної ситуації до 30.04.2023, а також продовжено на всій території України 
дію карантину через COVID-19 до 30.04.2023.

5.2. Щодо вжитих заходів реагування.
Засоби захисту від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, що станом на 01.07.2022 залишалися            
невикористаними, продовжують використовуватись, що свідчить про їх економне 
використання.

6. Щодо заборгованості за коштами, що були розміщені на рахунках ПАТ 
«Банк «Київська Русь»:

https://ips.ligazakon.net/document/view/kr200338?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_campaign=LZtest&utm_content=cons12
https://ips.ligazakon.net/document/view/KP201236?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_campaign=LZtest&utm_content=cons12
https://ips.ligazakon.net/document/view/KP201236?utm_source=buh.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_campaign=LZtest&utm_content=cons12
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6.1. На підставі постанови Правління Національного банку України від 
19.03.2015 № 190 «Про віднесення Публічного акціонерного товариства «Банк 
«Київська Русь» до категорії неплатоспроможних», виконавчою дирекцією Фонду 
гарантування вкладів фізичних осіб прийнято рішення від 19.03.2015 «Про 
запровадження тимчасової адміністрації у ПАТ «Банк «Київська Русь», згідно з 
яким з 20.03.2015 введено тимчасову адміністрацію у Публічному акціонерному 
товаристві «Банк «Київська Русь», та встановлений термін його ліквідації по 
16.07.2020 та більше не продовжувався.

Відповідно до затвердженого дирекцією Фонду гарантування вкладів фізичних 
осіб реєстру акцептованих вимог кредиторів ПАТ «Банк «Київська Русь» вимоги 
ДП «Національний академічний театр опери та балету України імені Т. Г. 
Шевченка» акцептовані та включені до 7 черги задоволення вимог кредиторів.

Протягом процедури ліквідації здійснено часткове задоволення вимог           
кредиторів третьої черги реєстру акцептованих вимог кредиторів ПАТ «Банк     
«Київська Русь», а з 01.07.2020 виплати по вимогах кредиторів не здійснювались, 
так як активи та майно у банку відсутні.

Рішення про списання дебіторської заборгованості, строк позовної давності 
якої минув, як безнадійної, керівництвом ДП «Національний академічний театр 
опери та балету України імені Т.Г. Шевченка» було прийнято після отримання 
рішення Окружного адміністративного суду міста Києва від 25.05.2020 
№ 826/14842/16 та постанови Шостого апеляційного адміністративного суду міста 
Києва від 19.10.2020 у справі № 826/14842/16, якими відмовлено в задоволенні 
позову ДП «Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 
Шевченка» до Національного банку України та, відповідно, залишено апеляційну 
скаргу без задоволення.

6.2. Щодо вжитих заходів реагування.
ДП «Національний академічний театр опери та балету України імені Т.Г. 

Шевченка» звернувся до Фонду гарантування вкладів фізичних осіб та листом від 
21.12.2022 року №57-12735/252 отримав відповідь про те, що вимоги клієнта ДП 
«Національний академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка» 
до ПАТ ««Банк «Київська Русь» вважаються погашеними.

Міністр                                                                                     Олександр ТКАЧЕНКО

Вик.: Зеленський В.
Тел: (044) 234-63-88


